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OL uadnTég emTPENETAL VA Ypnouormotovv ta BiBAia toug

1.  Avtwotoixloe TG AEEELG TNG apLoTEPNG OTAANG HE TNV MANGCLECTEPN onpacia Toug otn Se€Ld.

HAektpévio A 1 Atoktn kivnon péoa ota HETaAAa
I6v B 2 Jwpatidlo xwpig ¢poptio
EAeUOegpo nAektpovio T 3 ’loo BeTIkO Kal apvnTiko dpoptio
Netpovio A 4  ®DopTLOoUEVO ATOUO
Oubétepo cwpa  E 5 ApvnTtiko ¢optio

Movadeg 2

2. oo amd ta MopOKATW €ival To ¢poptio evog atdUoU ToU €Xel 6 TpwTovLa Kol 4 nAsktpovia. Aivetal
|g.]=1,6-10"°C.
a. -1,6:10%°C
b. -3,2:10™°C
c. 3,210%C
d.  6,4-10"°C

Movadeg 2

3.  JTIC MOPOKATW TPOTACELS KUKAWOTE TIG OWOTEC AEEELC.

a.  MiayvdAhwn paBdog ou tnv tpiBoupe pe petafwtd Ldaoua amoktd OETIKG | apvnNTKO doptio kal
10 Udaopa OETKO | apvNTLKO.

b. 'Evag mAaoTikog xapakag tpifetat pe paAivo Udaopa. Av KOTOmY TANGLACOUUE To UdaoUa OTO
X&paka tote autd Ba EAkovtal| anwbouvtal.

c. Av 0KOUUTIOOUUE pia adoptiotn Hetalikn odaipa os pio AAN apvnTIKA GoPTIoUEVN KOl UETA TIG
amopokpUVou e, TOTE oL SUo odaipeg amoktolv OHOLO | avtiBeTo sidog doptiou.

d. AvmAnoldooupe €va BeTIKA GOPTIOUEVO CWHA KOVTA O €Va NAEKTPLKO EKKPEUEG, TOTE TO odalpidlo
TOU eKKepeUOUC EAKETAL| amwOEeitaL. Av minoldooupe apvntikd dopticuévo, To obatpidlo tou
ekkpepoU ¢ EAKeTOL | anwOeito.

Movadeg 2
2116 epwTroels 4 ewe 8 emideée mota eivat owotr (£) kat mota Aadog (A). H kade uia BaBuodoyeitat ue 1 povada.

4. 3 A YTOUG HETAAALKOUG aywyou g UTtdpXouV eAsUBepA LOVTA TOU KLVOUVTAL ATAKTA PECA OTO UALKO.

5. 2 A Av TpipoupE TNV AKpn €VOC MAOOTIKOU XApOKa UE HETAEWTO Udaoua Tote dpopTtiletal 6An n
emupAvELQ TOU XAPOKA.

6. 2 A Ta €WTEPLIKA NAEKTPOVLA TWV ATORWY MLOG YUAALVNG pABSOU XpeLAloVTaL KPOTEPN EVEPYELL
yla va armoomactolV amno 6on XPELovTaL Ta avTioTol o NAEKTPOVLA TOU LAAALVOU UPACUATOG.

7. 2 A Otav Vo onpelaka poptia mMAnoLdcouv o€ andotach ton Pe to 1/2 TG apxLkng, TOTe n Suvapun
miou aAnAemudpad SuthacilaleTal.

8. I A Av otn 8¢on 8Vo onpetokwy poptiwv Q, kat Q, Baroupe SVo dMa dopTia, wote To Eva va eivatl

1o Suthdolo tou Q; Kat To AAo To MLO6 Tou Q, TOte n Suvapn oMnAenidpaong Se
peTaBalAeTal.

eA. 1



9.

10.

11.

Doptifoupe tn unxavn Wimshourst kat 0kOUOULLE 0T pia GOPTIOPEVN AKPN TNG Mia adOpTLOTN LETOAALKNA
adaipa, mou Bpioketal MAVW O HOVWTIKO OTEAEXOG. KATOTILY, TILAVOULE OO TO HMOVWTIKO OTEAEXOC TN
odaipa Kot TNV MANCLALOUKE OE €va MTAQOTIKO
KaAapdkl, to omoio to Tpipape pe pdAAvo
Udaopa Kal TIOU KPEHETAL amd éva eladpu
HOVWTLKO vApa. Mopatnpolpe OTL To KAAOUAKL
€AKeTal amno tn odaipa. Tu eiboug poptio elxe n
doptiopévn akpn tNg pnxavic Wimshourst,
OTIOU  OKOUUTIOOME OPXLKA TN  METAANLKNA
odaipa; AlkaloAdynoe tnv andvtnor cou.

Movadeg 3
OL POPTIOHEVEG UIKPEG LETOAALKEG odaipeg A Kat B Bplokovtal akAOvNTeC TAVwW oty eMLdAVEL TPATE(LOU
Kal €xouv loa kat' amoAutn Tun doptia. Mia tpitn petalikn odaipa I, eniong poptiopévn, adnvetat
eAevBepa va kvnOel otn Béon mou daivetal otnv ewova. xediaoe
A navw otn odaipa 3:
b EB a.  Tn&vvapn F, mou &€xetat amod thv A.
h Tnv F, mou &éxetan and tn B.

AlkaloAOynoe Ye To oXAKa oou ylati n 2 Ba KwvnBel apéowg

TPOG TNV KateLBUvon Tou Seixvel To BeAAKL.
Movadeg 3

*f

AUO UIKPEG HETAAALKEG odaipeg A kal B £€xouv poptia -12uC kat 7uC avtiotowa. Av Ti¢ pépoupe os emadn
KOl KATOTILV TLG OITOUAKPUVOUUE, Ttola Ba eival Ta doptia mou eival Suvatov va amokTroouy;

a. 2uC n Akatr3uCn B.
b. -6uC n A kat 1uCn B.
C. -4uCn A kot -1uCn B.
EmiAe€e petall Twv a,b kat c.
Movada 1
AwkaloAoynoe tnv enthoyn cou.

Movadeg 2

Jel. 2



© N o uv ok

10.

11.

AnavtnoeLg
A-5,B-4,1-1, A~2,E-3

¢ (elva BTk ylati £xeL 2 mopomdvw TPWTAVLN artd NAEKTPOVLA KaL To dopTio eivar 2x1,6:107°C=3,2-10™"°C)

a.  Betko, apvntikod
b.  &Akovtal

c. opolo

d.  €Aketal, €AkeTal
A

N

2

N

2

To MAaoTIKO KaAapdkt, adol to tpiPape pe pdAAvo Odacpa, andxtnos apvntiko doptio. EMopévweg n
HeTaAAK odaipa mou mMAnoldoape OeTKO, yatt EAKeEL To KaAauAKL. EMelS Ouwg n petaAlikr odaipa
doptiotnke €€ emadng pe tnv akpn ¢ unxoavic Wimshourst dpa auth sixe ido eidoc doptiou, SnAadn
BeTKO.

A

C

loxUeLn Slatripnaon Tou popTiou Kot OTLOTNV NAEKTPLON UE eTtadr) T CWHATA AnokToUV id1o eidog doptiou.
Emopévwg, -12uC+7uC=-5uC. Anhaédn to cuvoAiko poptio mapapével -5uC Kol AmokTouV apvnTko doptio
kal oL U0 odaipeg. Auto cupBaivel povo oto c.

Yel. 3
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